                                                   Théorème de Pythagore                                               Ac 1
I. L’unité de longueur étant le centimètre, dans chacun des trois cas suivants, construire un triangle ABC rectangle en A tel que :

1°) AB = 8 et AC = 6

2°) AC = 5 et BC = 13
3°) AB =2,4 et BC =7,4

II. Mesurer dans chaque cas la longueur du côté qui n’est pas donné puis compléter le tableau ci-dessous.

	
	AB
	AC
	BC
	AB2
	AC2
	AB2+AC2
	BC2

	1er triangle
	8
	6
	
	
	
	
	

	2ème triangle
	
	5
	13
	
	
	
	

	3ème triangle
	2,4
	
	7,4
	
	
	
	


III. Que constate-t-on ?
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